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Budapesten sétáltunk két programon, az Idegenvezetők világnapja rendezvény 
alkalmából 

 
Lechner Ödön gyönyörű palotáit csodáltuk meg 2014. február 20.-án, Lechner Ödön  
(1845 - 1914 ) emlékei nyomában jártunk. 
100 évvel ezelőtt hunyt el alkotójuk, Lechner Ödön, a szecesszió építészetének 
világhírű, iskolateremtő mestere, aki a magyar népművészet formavilágát a magas 
építészet, a monumentalitás szférájába emelte.  
Sétánk során Lechner művészetének tisztelegtünk. Felkerestük építészeti remekein 
kívül néhány olyan épületét is, melyek még a historizáló - eklektikus korszakában 
születtek.  
Igy megcsodálhattuk a Magyar Állami Földtani Intézetet, Zala György műteremházát és 
a   Magyar Királyi Postatakarék épületét. 
Különleges élmény volt a szemközti Prezident Hotel hetedik emeletén lévő helikopter 
leszálló pálya mellől rápillantani Budapestre. 
Ezután több bérházban néztünk körül:  
Szent István tér 3. bérház (1871-1874.), Sas u. 9. (egykori Kéksas utca), Primayer 
János háza (1871-1872), Thonet-ház  (Váci u. 11/a.), (1888-1889.) 
A négy órás sétát pompás idegenvezetéssel tettük meg, remek program volt. 
 
A Városligeti fasor villáit kerestük fel 2014. február 23.-án.  
Sétánk a Lövölde térről indult. A tér a nevét a pesti polgárságnak épült lövő házról 
kapta. 
Az első villa, amit megnéztünk a szecessziós stílusú Jellinszky család villája volt, amely 
1888-ban épült.  
A Városligeti fasor két híres templomát is meglátogattuk. 2013-ban ünnepelte 
átadásának százéves évfordulóját a szecessziós református templomot, és a neogótikus 
evangélikus templomot. 
Megcsodálhattuk a Schwarcz villát, Székács villát, Ádám villát és természetesen a Vidor 
család villája is itt áll. 
Vidor Emil mellett még számos építész által alkotott épület található a Városligeti 
fasorban. 
 
Még több információ olvasható mindkét sétánk élményeiről a Kultúra rovatban, és 
fényképek láthatóak a kapcsolódó albumokban, a Képek rovatban. 


